

ПРОПОЗИЦІЇ,  
що надійшли в процесі обговорення проєкту рішення  
до проєкту рішення Білоцерківської міської ради  
**«Про затвердження Програми з відшкодування частини витрат на енергоефективні заходи для об'єднань співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ) Білоцерківської міської територіальної громади на 2021–2023 роки («Енергоефективний дім»)**  
(порівняльна таблиця змін № 2)

<i>«Географія» змін</i>	<i>Існуюча редакція проєкту рішення</i>	<i>Пропонована редакція проєкту рішення</i>	<i>Підстава для змін</i>
Пункт 1.1. Програми	Відшкодування частини витрат ( <b>20%</b> вартості робіт (послуг), обладнання та матеріалів) понесених об'єднаннями співвласників багатоквартирних будинків (далі – ОСББ) на впровадження заходів з енергозбереження, реконструкції та модернізації з підвищенням енергоефективності багатоквартирних будинків, поліпшення комфорту проживання мешканців міста.	Відшкодування частини витрат (вартості робіт (послуг), обладнання та матеріалів) понесених об'єднаннями співвласників багатоквартирних будинків (далі – ОСББ) на впровадження заходів з енергозбереження, реконструкції та модернізації з підвищенням енергоефективності багатоквартирних будинків, поліпшення комфорту проживання мешканців міста.	Напрацювання, що виникли в ході конструктивного обговорення з Громадською організацією «Рада Голів ОСББ м. Біла Церква»
Пункт 5.2. Програми	5.2. Часткове відшкодування витрат ОСББ на здійснення заходів з енергоефективності у багатоквартирному житловому будинку проводиться шляхом перерахування на рахунок ОСББ 20% вартості робіт (послуг), обладнання та матеріалів, перелік яких наведено в Додатку 2 до Програми підтримки енергомодернізації	5.2. Часткове відшкодування витрат ОСББ на здійснення заходів з енергоефективності у багатоквартирному житловому будинку проводиться шляхом перерахування на рахунок ОСББ 20% вартості робіт (послуг), обладнання та матеріалів, перелік яких наведено в Додатку 2 до Програми підтримки енергомодернізації	Напрацювання, що виникли в ході конструктивного обговорення з Громадською організацією «Рада Голів

Білоцерківська міська рада  
**ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ВІДДІЛ**  
Вхідний № 1388/02-11  
"22" 12 2020р.

	<p>багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ», затвердженої рішенням Наглядової ради ДУ «Фонд енергоефективності» 16 серпня 2019 року.</p> <p>Відшкодування проводиться за умови наявності у головного розпорядника коштів для фінансування виплати.</p>	<p>багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ», затвердженої рішенням Наглядової ради ДУ «Фонд енергоефективності» 16 серпня 2019 року.</p> <p><b>Для ОСББ, чиї Заявки на участь були в числі перших 500, схвалених Фондом енергоефективності, та які отримують 20% додаткової компенсації за рахунок Гранту Фонду енергоефективності, часткове відшкодування за Програмою здійснюється у розмірі 10 % вартості робіт (послуг), обладнання та матеріалів, і лише в разі обрання ОСББ Пакету заходів «Б» Комплексний.</b></p> <p>Відшкодування проводиться за умови наявності у головного розпорядника коштів для фінансування виплати.</p>	<p>ОСББ м. Біла Церква»</p>
--	---	--	-----------------------------

Заступник міського голови



Анатолій КРАВЕЦЬ